

A Szegedi Ítéltábla a 2015. január 13. napján meghozott Pí.II.20.961/2014/3. számú jogerős ítéletével megállapította, hogy a Lombard Pénzügyi és Lízing Zrt. HIT/2006.05.31., PLA3/2008.11.01. és HIT/20060531/IFI számú üzletszabályzatainak fogyasztói szerződés részévé váló alábbi kikötései a Lombard Pénzügyi és Lízing Zrt-vel szerződő valamennyi félre kiterjedő hatállyal érvénytelenek.

HIT2006.05.31. SZÁMÚ ÜZLETSZABÁLYZAT

IV.2.: A hitelező a kölcsön folyósításáról a kölcsönbevevőt írásban értesíti. Az értesítés tartalmazza a folyósított kölcsön összegét, a folyósítás értéknapját, valamint az egyes törlesztő részletek összegét, esedékességét. Az értesítés egyben számla is. Amennyiben a közölt adatok az egyedi kölcsönszerződésben foglaltaktól eltérnek, úgy a felek az értesítésben közölt feltételeket tekintik irányadónak függetlenül attól, hogy a kölcsönbevevő az egyedi kölcsönszerződés szerint fizetést teljesített.

VIII.1.: A hitelező jogosult a kölcsönszerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben kölcsönbevevő a kölcsönszerződésben foglalt kötelezettségeit megszegi, így különösen:

- Ha a kölcsönbevevő első alkalommal 15 napot meghaladó fizetési késedelembe esik, és a hitelező által meghatározott póthatáridőben sem teljesít.
- Ha a kölcsönbevevő második alkalommal is fizetési késedelembe esik anélkül, hogy a hitelező – akár az első alkalommal is – a teljesítésre írásbeli felszólítást küldene, és póthatáridőt jelölne meg.
- A hitelező jogosult a kölcsönszerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a kölcsönbevevő a gépjármű biztosítására vonatkozó bármely kötelezettségét megszegi.
- Ha egy kölcsönbevevőnek több szerződése is van párhuzamosan a hitelezővel vagy annak érdekeltségi körébe tartozó társasággal, és bármely szerződés szerinti fizetési kötelezettségét nem teljesíti, akkor a hitelezőnek joga van a kölcsönbevevő többi szerződését is felmondani és a felmondott szerződésekkel kapcsolatban beszámítási jogot gyakorolni.

IX.4.: A kölcsönszerződés megszűnése a kölcsönbevevő elleni csőd – vagy felszámolási eljárás esetén:

- A kölcsönszerződés megszűnik az azt megelőző napon, amelyen a kölcsönbevevő elleni csőd, vagy felszámolási eljárás iránt benyújtott kérelmet a bíróság elrendelte, amelynek következtében a kölcsönbevevő alábbi tartozása a megszűnés napján egy összegben esedékes válik:
 - A megszűnés napján fennálló tőke és kamattartozás.
 - A kintlévőségi eljárás lefolytatásának hirdetményben közzétett ügyviteli költsége.
 - A megszűnés napjáig meg nem fizetett kamatváltozás II. és az arra felszámított kamat.
 - Az alábbi képlettel számított kamatváltozás III: a megszűnés napján fennálló tőke- és kamattartozás összege x ((a megszűnés napján aktuális deviza eladási árfolyam / mértékadó árfolyam) - 1).

XII.1.: Az üzletszabályzat módosítása

A hitelező jogosult az üzletszabályzat módosítására. Az üzletszabályzat módosítását annak hatálybalépése előtt legalább 15 nappal korábban ajánlott levélben megküldi a kölcsönbevevőnek. Amennyiben a kölcsönbevevő a fenti határidőn belül írásban nem nyilatkozik, az üzletszabályzat módosítását a hitelező a kölcsönbevevő által elfogadottnak tekinti. Az üzletszabályzat módosítása a hatálybalépésétől kezdve vonatkozik a még le nem járt szerződésekre.

PLA3/2008.11.01. SZÁMÚ ÜZLETSZABÁLYZAT

III.1.e. pont második mondata: A lízingbeadó a költségeket az azok felmérésekor hatályos hirdetmény szerint jogosult megállapítani.

III.1.g.: A lízingbevevő felmenti a lízingbeadót a Hpt. szerinti banktitokra vonatkozó kötelezettség alól, amennyiben az adatszolgáltatás a lízingbeadó érdekeltségi körébe tartozó társaság, illetve a lízingbeadó részére fedezetet nyújtó biztosítótársaság részére történik.

VI.4.: A lízingbeadó jogosult a lízingszerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben a lízingbevevő a szerződésben foglalt kötelezettségeit megszegi, így különösen:

- A lízingbevevő első alkalommal 15 napot meghaladó késedelembe esik, és a lízingbeadó írásbeli felszólítása alapján a felszólító levélben megjelölt póthatáridőben sem teljesít.
- Ha a lízingbevevő második alkalommal is fizetési késedelembe esik anélkül, hogy a lízingbeadó – akár az első alkalommal is – a teljesítésre írásbeli felszólítást küldene, és póthatáridőt jelölne meg.
- A lízingbevevő a lízingtárgy biztosítására vonatkozó bármely kötelezettségét megszegi.

VI.6.: Amennyiben a lízingbevevő a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a lízingbeadó megilleti a lízingtárgy önhatalmú – saját maga vagy igazolt meghatalmazottja általi – birtokbavételének és elszállításának joga, amelyel kapcsolatban felmerült összes költség a lízingbevevőt terheli. A lízingbevevő köteles túrni a lízingtárgy lezárását a megfelelő intézkedések megtételét ingatlanán vagy telephelyén, illetve azt, hogy jogait a lízingbeadó kárhatalom igénybevételével érvényesítse.

IX.4.: A lízingbeadó jogosult az üzletszabályzat módosítására. Az üzletszabályzat módosítását annak hatályba lépése előtt legalább 15 nappal korábban ajánlott levélben megküldi a lízingbevevőnek, amennyiben a lízingbevevő a fenti határidőn belül nem nyilatkozik, az üzletszabályzat módosítását a lízingbeadó a lízingbevevő által elfogadottnak tekintheti. Az üzletszabályzat módosítása a hatálybalépéstől kezdve vonatkozik a még le nem járt lízingszerződésekre és a folyamatban lévő ügyletekre is.

HIT/20060531 IFI SZÁMÚ ÜZLETSZABÁLYZAT

III.2.: A hitelező a kölcsön folyósításáról a kölcsönbevevőt írásban értesíti. Az értesítés tartalmazza a folyósított kölcsön összegét, a folyósítás értéknapját, valamint az egyes törlesztő részletek összegét, esedékességét, a tőke- és kamat megbontását. Az értesítés egyben számla is. Amennyiben a közölt adatok az egyedi kölcsönszerződésben foglaltaktól eltérnek, úgy a felek az értesítésben közölt feltételeket tekintik irányadónak, függetlenül attól, hogy a kölcsönbevevő az egyedi kölcsönszerződés szerint fizetést teljesített.

III.7.: Amennyiben az elsődleges biztosíték opció és az egyedi kölcsönszerződés futamideje 5 évnél hosszabb, úgy a kölcsönbevevő köteles a hitelező felszólítására – az eredeti feltételekkel egyező tartalommal – ismételt vételi jogot engedni, amelynek időtartama legalább a szerződés lejártát követő három hónap.

III.12. A kölcsönbevevő hozzájárul, hogy a hitelező, illetve a hitelező érdekeltségi körébe tartozó társaság közvetlenül, vagy erre szakosodott vállalkozásán keresztül közvetve a hatóságok adatbázisainak a kölcsönbevevőre vonatkozó adatait lehívja.

III.13.: Amennyiben a kölcsönbevevő által befizetett, a hitelező számláján jóváírt összeg nem fedezi a hitelezővel szemben fennálló teljes lejárt tartozás összegét- beleértve azt az esetet is, ha a kölcsönbevevőnek több szerződése is van párhuzamosan a hitelezővel – úgy az elszámolás sorrendjét – beleértve az egyes szerződésekre történő elszámolás sorrendjét is – a hitelező jogosult meghatározni.

VII.1.: A hitelező jogosult a kölcsönszerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben a kölcsönbevevő a kölcsönszerződésben foglalt kötelezettségeit megszegi, így különösen:

- Ha a kölcsönbevevő első alkalommal 15 napot meghaladó fizetési késedelembe esik, és a hitelező által meghatározott póthatáridőben sem teljesít.
- Ha a kölcsönbevevő második alkalommal is fizetési késedelembe esik anélkül, hogy a hitelező – akár az első alkalommal is – a teljesítésre írásbeli felszólítást küldene, és póthatáridőt jelölne meg.
- A kölcsönbevevő az ingatlan biztosítására vonatkozó bármely kötelezettségét megszegi.
- Ha egy kölcsönbevevőnek több szerződése is van párhuzamosan a hitelezővel, vagy annak érdekeltségi körébe tartozó társasággal, és bármely szerződés szerinti fizetési kötelezettségét nem teljesíti, akkor a hitelezőnek joga van a kölcsönbevevő többi szerződését is felmondani és a felmondott szerződésekkel kapcsolatban beszámítási jogot gyakorolni.

VIII.3. A kölcsönszerződés megszűnése a kölcsönbevevő elleni csőd vagy felszámolási eljárás esetén:

A kölcsönszerződés megszűnik az azt megelőző napon, amelyen a kölcsönbevevő elleni csőd, vagy felszámolási eljárás iránt benyújtott kérelmet a bíróság elrendelte. Ennek következtében a kölcsönbevevő alábbi tartozása a megszűnés napján egy összegben esedékes válik:

- a megszűnés napján fennálló tőke- és kamattartozás
- a kintlévőségi eljárás lefolytatásának hirdetményben közzétett ügyviteli költsége.
- A megszűnés napjáig esedékes ki nem terhelte valamennyi Kamatváltozás II.

az alábbi képlettel számított kamatváltozás III.:

a megszűnés napján fennálló tőke- és kamattartozás összege x ((a megszűnés napján aktuális deviza eladási árfolyam / mértékadó árfolyam) - 1).

X.: Az üzletszabályzat módosítása

A hitelező jogosult az üzletszabályzat módosítására, az üzletszabályzat módosítását annak hatályba lépése előtt legalább 15 nappal korábban ajánlott levélben megküldi a kölcsönbevevőnek. Amennyiben a kölcsönbevevő a fenti határidőn belül írásban nem nyilatkozik, az üzletszabályzat módosítását a hitelező a kölcsönbevevő által elfogadottnak tekinti. Az üzletszabályzat módosítása a hatályba lépésétől kezdve vonatkozik a még le nem járt kölcsönszerződésekre.

A PLA3/2008.11.01. V.6. és a HIT/2006.05.31./IFI III.7. pontjaiban foglalt szerződéses kikötések érvénytelenségének oka, hogy azok az 1959. évi IV. tv. 7. § (1) bekezdésébe, illetve a 374. § (2) bekezdésébe ütköznek.

A további fenti szerződéses kikötések érvénytelenségének oka, hogy a feleknek a szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megsértésével egyoldalúan és indokolatlanul a Lombard Pénzügyi és Lízing Zrt-vel szerződő fogyasztó hátrányára állapítják meg, ezért tisztességtelen szerződési feltételeknek minősülnek.